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4_E4_B8_AD_c44_69612.htm 1、已知基本企业目标资金结构中

长期债务的比重为20%，债务资金的增加额在0~10000元范围

内，其利率维持5%不变。该企业与此相关的筹资总额分界点

为（ ）元。（2002年） a、5000 b、20000 c、50000 d、200000 [

答案]c [解析]筹资总额分界点=10000/20%=50000。 2、在下列

各项中，属于半固定成本内容的是（ ）。（2002年） a、计

件工资费用 b、按年支付的广告费用 c、按直线法计提的折旧

费用 d、按月薪制开支的质检人员工资费用 [答案]d [解析]a选

项是变动成本，b、c选项是固定成本。 只有d选项是半固定

成本，当产量增长到一定限度后，这种成本就跳跃到一个新

水平，化验员、质量检查员的工资都属于半固定成本。 3、

如果企业的资金来源全部为自有资金，且没有优先股存在，

则企业财务杠杆系数（ ）。（2003年） a、等于0 b、等于1 c

、大于1 d、小于1 [答案]b [解析]只要在企业的筹资方式中有

固定支出的债务或优先股，就存在财务杠杆的作用。所以，

如果企业的资金来源全部为自有资金，且没有优先股存在，

则企业财务杠杆系数就等于1。 4、如果企业一定期间内的固

定生产成本和固定财务费用均不为零，则由上述因素共同作

用而导致的杠杆效应属于（ ）。（2004年） a、经营杠杆效

应 b、财务杠杆效应 c、复合杠杆效应 d、风险杠杆效应 [答

案]c 6、下列各项中，运用普通股每股利润（每股收益）无差

别点确定最佳资金结构时，需计算的指标是（ ）。 （2005年

） a、息税前利润 b、营业利润 c、净利润 d、利润总额 [答



案]a [解析]每股收益无差别点法就是利用预计的息税前利润

与每股收益无差别点的息税前利润的关系进行资金结构决策

的。 7、下列资金结构调整的方法中，属于减量调整的是（ 

）。 （2005年） a、债转股 b、发行新债 c、提前归还借款 d

、增发新股偿还债务 [答案]c [解析]ad属于存量调整；b属于
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